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A mítoszok minden nép legels? és leglényegesebb, egyben legszentebb hagyományait jelentik.

A mítoszok minden nép legels? és leglényegesebb, egyben legszentebb hagyományait jelentik.

Így a mitológiával, a mítoszok értelmével, megértésével való foglalkozás nem mellékes tudomány. Mitológiánk
nélkül nem érthet? meg például a népm?vészetünk sem, ahogy népünk eredeti mentalitása, világlátása sem.

Minden ?si hitrendszer a megalkotójának képét tükrözi. Mitológiánkban tehát a magyarság archaikus
szellemiségét, lelkiségét szemlélhetjük. Campbell helyesen mondja, hogy a mitológia jelképrendszere a lélekb?l
ered és a lélekre utal vissza, „a tudatkitárulás különböz? fokozatait képviseli (…) a szuperelmének nevezett
jelenség felé.” A „szuperelme” vagy helyesebben Világlélek a természetfeletti (vagy metafizikai) világban lakozó
id?tlen Istennel, illetve isteni Tudattal (Értelemmel) azonos. A mitológia tehát a magasabb, metafizikai világ
megnyilatkozása, ezért benne isteni tudás, szent tanítás rejlik.

A Magyar mitológia egy három és fél évtizedes kutatómunka s?rítménye, összegzése, amit szeretettel ajánlok
minden kedves érdekl?d? figyelmébe.

Bíró Lajos

Az író e könyvében a több évtizednyi magyar mitológiai kutatásainak esszenciáját, letisztult s?rítményét foglalta
össze. Ma divatos idegen kifejezéssel élve egy „Best of” Bíró Lajos-m? született, amib?l minden érdekl?d?
megismerheti ?svallásunk lényegét.

*
Kiemelten ajánljuk mellé: Hun örökségünk, szkíta dics?ségünk A Kárpát-medence sumér öröksége 
A magyar népmese és mitológia varázslatos világa
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Tisztelt olvasók!
Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin Twitter oldalát a következ? címen:
https://twitter.com/syracuse73. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:
https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu
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